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ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA (21ª) SESSÃO ORDINARIA, DO PRIMEIRO (1º) PERÍODO LEGISLATIVO, DA
SEGUNDA  (2ª)  SESSÃO  LEGISLATIVA,  DA  DÉCIMA  NONA  (19ª)  LEGISLATURA  DA  CÂMARA  DE
VEREADORES DE ITAJAÍ. Aos dezoito dias do mês de abril de dois mil e vinte e três, na sede do Legislativo Itajaiense,
sito na Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul), nº 3825, bairro Ressacada, nesta cidade de Itajaí-SC,
no  Salão  Nobre  Vereador  "ARNO  CUGNIER",  estiveram  reunidos  os  seguintes  senhores  vereadores:  Adriano
Alexandre Arcega Klawa, Anna Carolina Cristofolini Martins, Bruno Alfredo Laureano, Célia Regina da
Costa,  Christiane  Stuart,  Douglas  Cristino  da  Silva,  Fábio  Luiz  Fernandes  Castelo  Guedes,  Laudelino
Lamim, Marcelo Werner, Maurílio Moraes, Odivan Wivaldo Linhares, Osmar Aníbal Teixeira Júnior, Otto
Luiz Quintino Júnior, Paulo Manoel Vicente, Roberto Rivelino da Cunha e Rubens Angioletti. Às dezesseis
horas  e  oito  minutos  (16h08min),  o  senhor  Presidente,  Vereador  Marcelo  Werner,  secretariado  pelo
Vereador  Odivan  Wivaldo  Linhares,  declarou  aberta  a  presente  sessão.  A  leitura  de  um  trecho  da  “BÍBLIA
SAGRADA”  foi  realizada  pelo  Vereador  Otto  Luiz  Quintino  Júnior.  CORRESPONDÊNCIAS  RECEBIDAS  DE
DIVERSOS:  1)  Do  Executivo  Municipal  -  Gabinete  do  Prefeito  Respostas  de  Indicação  -  Ofício  nº
355/2023/GABPREF - Em resposta a diversas indicações; 2) Da Secretaria Municipal de Promoção da Cidadania
Balancete  -  Ofício  nº  3/2023/FMACA/AL  -  Referente  ao  balancete  dos  períodos  referente  aos  meses  de  janeiro,
fevereiro e março de 2023; 3) Gerência de Convênios - Gecon Saúde Comunicado de Celebração de Convênio - Da
Gerência de Convênios (GECONV) - informando a celebração do Convênio nº 2023TR000055 entre a Secretaria de
Estado de Saúde e o Consórcio Intermunicipal de Saúde da Região da Foz do Rio Itajaí – AMFRI; 4) Do Gabinete da
Vereadora Aline Seeberg Aranha – Justificativa de ausência da vereadora nesta sessão. Durante a sessão, foram
anunciadas estas INDICAÇÕES: Indicações da Vereadora ANNA CAROLINA CRISTOFOLINI MARTINS - PSDB:
Indicação nº 1135/2023 - Solicitando a Secretaria de Assistência Social, para que reforce a abordagem social nas
proximidades da Escola Básica Aníbal César. Indicação nº 1137/2023 - Solicita a Secretaria de Educação, para que
desenvolva projeto de orientação permanente às famílias quanto ao acompanhamento do conteúdo acessado pelos
filhos na internet; Indicações do Vereador BRUNO ALFREDO LAUREANO - MDB: Indicação nº 1139/2023 -
Solicitando  que  seja  realizado  a  limpeza  e  roçagem,  da  rua  Pedro  Antônio  Fayal,  bairro  São  João.  Indicação  nº
1144/2023  -  Solicitando  que  ocorra  reparo  e  manutenção  da  Praça  do  Expedicionário  (Praça  do  Relógio  do  Sol),
localizada na rua Lauro Muller, bairro Fazenda em Itajaí; Indicações da Vereadora CELIA REGINA DA COSTA -
MDB: Indicação nº 1132/2023 - solicitando a pavimentação asfáltica na rua Servidão Pe.Guilherme Kleine , Arraial
dos Cunha. Indicação nº 1133/2023 - solicitando reparos em asfalto nos buracos, na extensão da Rua Marcos Albino,
localidade Baia,  Itaipava;  Indicações da Vereadora CHRISTIANE STUART -  PSC:  Indicação nº 1142/2023  -
Solicita a manutenção e repintura das faixas de pedestres no cruzamento da Av. Nilo Bitencourt com Av. Nilson Edson
dos Santos, bairro São Vicente. Indicação nº 1152/2023 - Esta é uma reivindicação dos moradores para que ocorra
com urgência o tapamento do enorme buraco na Av.Nilo Bitencourt (frente) n.1306, bairro São Vicente; Indicações
do Vereador  DOUGLAS CRISTINO DA SILVA -  PDT:  Indicação nº  1131/2023  -  Solicitando  que  seja  feita  a
pavimentação asfáltica da Rua Franklin Máximo Pereira, Bairro Centro. Indicação nº 1134/2023 - Solicitando que
seja feita fresagem e recapeamento asfáltico da rua Raimundo Binder, bairro Ressacada; Indicações do Vereador
FABIO LUIZ FERNANDES CASTELO GUEDES - PL: Indicação nº 1129/2023 - solicitando a realização de estudo
de viabilidade da instalação de placas de sinalização de “Embarque e Desembarque” nos pontos turísticos da cidade,
para motoristas de aplicativos. Indicação nº 1130/2023 - a Secretaria de Obras, solicitando o serviço de tapa buraco
e recapeamento asfáltico, na Rua Benjamim Constant, próximo ao nº 220 – Cabeçudas; Indicações do Vereador
LAUDELINO LAMIM -  MDB:  Indicação nº  1123/2023  -  solicita  a  pavimentação  asfáltica  da  Rua  Selso  Duarte
Moreira,  no  Bairro  de  Cordeiros.  Indicação  nº  1125/2023  -  Solicita  pavimentação  asfáltica  na  Rua  Francisca
Machado,  em  Cordeiros;  Indicações  do  Vereador  MAURÍLIO  MORAES  -  Progressistas:  Indicação  nº
1119/2023 - Solicitando a repintura da sinalização horizontal no cruzamento da Av. Coronel Marcos Konder com a Rua
Gil Stein Ferreira, Centro. Indicação nº 1120/2023 - Solicitando a repintura da sinalização horizontal no cruzamento
da  Av.  Coronel  Marcos  Konder  com  a  Rua  Gil  Stein  Ferreira  e  Rua  Rubens  de  Almeida,  Centro;  Indicações  do
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Vereador  ODIVAN  WIVALDO  LINHARES  -  PSB:  Indicação  nº  1148/2023  -  Solicitação  de  substituição  de
lâmpada queimada em poste de iluminação pública, na Rua Olímpio Manoel Cabral, em frente ao número 129, bairro
Praia Brava. Indicação nº 1149/2023 - Solicitação de revitalização asfáltica na Rua Alice dos Santos Bittencourt, ao
longo da via, situada no Bairro São Vicente; Indicações do Vereador OSMAR ANIBAL TEIXEIRA JÚNIOR - SD:
Indicação nº 1141/2023  -  Indicando a necessidade de verificação da situação de fornecimento de água na Rua
Inspetor  Francisco  Vechani,  bairro  Espinheirinhos;  Indicações  do  Vereador  OTTO  LUIZ  QUINTINO  JUNIOR  -
Indicação nº 1136/2023 - Solicitando os reparos necessários na tampa da boca de lobo na Rua Gercino José Corrêa,
em frente ao número 250, bairro Cordeiros. Indicação nº 1138/2023  -  Solicitando estudos de viabilidade para a
instalação de repelente elétrico no Centro Integrado de Saúde (CIS);  Indicações do Vereador PAULO MANOEL
VICENTE -  PDT:  Indicação nº 1126/2023  -  Solicitando o  calçamento  ou asfaltamento  da  Rua Rivo  Lafaiéte  de
Oliveira, bairro Cidade Nova. Indicação nº 1127/2023  -  Solicitando que sejam executadas obras de drenagem e
pavimentação  asfáltica  na  Rua  Nelson  Raul  Rebello,  Bairro  São  Vicente;  Indicações  do  Vereador  ROBERTO
RIVELINO DA CUNHA - PSDB: Indicação nº 1150/2023 - à Secretaria de Assistência Social, solicita intensificação
de  ações  para  instalação  do  Banco  de  Alimentos  e  Cozinhas  Comunitárias,  conforme  programação  informada  na
resposta  do Requerimento 54/2021.  Indicação nº 1151/2023  -  solicita  a  criação de uma política  de redução do
Imposto Sobre Serviços para setores estratégicos, fomentando a vinda de empresas e geração de empregos e renda
na cidade; Indicações do Vereador RUBENS ANGIOLETTI - Indicação nº 1140/2023 - Solicitando ampliação do
número  de  neurologista  e  de  equipe  multidisciplinar  para  atendimento  e  tratamento  a  criança  autista,  a  fim  de
minimizar fila de espera e assegurar-lhes direito ao tratamento. Indicação nº 1143/2023 - Solicitando cercado em
todos os parquinhos de diversão instalados nas praças da cidade que contemplam brinquedos adaptados às crianças
com deficiência, a fim de promover acessibilidade e segurança. MATÉRIAS DO LEGISLATIVO: 1 - Projeto de Lei
Ordinária 46/2023 que ALTERA E ACRESCE DISPOSITIVOS NA LEI Nº 5.527 DE 07 DE JUNHO DE 2010, QUE INSTITUI
O CÓDIGO MUNICIPAL DE PROTEÇÃO AOS ANIMAIS,  PARA REGULAMENTAR CASOS DE APREENSÃO DE ANIMAIS E
PLANTEL. Autoria: Odivan Wivaldo Linhares – PSB; 2 - Emenda Substitutiva 1 - Projeto de Lei Ordinária 95/2022
que ALTERASE O CAPUT DO ARTIGO 1º, DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 95/2022. Autoria: Odivan Wivaldo Linhares
- PSB. ---Projeto de Lei Ordinária 95/2022; 3 - Projeto Substitutivo 1/2023 - Projeto de Lei Ordinária 62/2022
que INSTITUI O MÊS “ABRIL MARROM”, DEDICADO À CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE A IMPORTÂNCIA DE PREVENÇÃO E
COMBATE A DEFICIÊNCIA VISUAL, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ. Autoria: Marcelo Werner - PSC. ---Projeto de Lei
Ordinária  62/2022.  DELIBERAÇÃO:  o  senhor  Presidente  determinou  o  encaminhamento  das  Indicações  ao  Poder
Executivo, bem como dos projetos às Comissões competentes, a fim de que sejam elaborados os devidos pareceres.
PEDIDOS DE URGÊNCIA DO LEGISLATIVO: Pedido de Urgência nº 2/2023 - Projeto de Lei Ordinária nº
39/2023 do Vereador ADRIANO ALEXANDRE ARCEGA KLAWA - PSL - O Vereador que abaixo subscreve, na
forma regimental, após ouvido o douto Plenário, requer REGIME DE URGÊNCIA, ao PLO Nº39/2023 com fundamento no
Art. 204,§ 4º, inciso V, combinado com o Art. 227, inciso IV, com a aplicação da precedência de que trata o Art. 205,
com as dispensas previstas no Art. 230, e a apreciação em única discussão e votação, conforme exceção prevista no
Art. 236, todos do Regimento Interno da Câmara, PARA QUE O REGIME DE URGÊNCIA, TENHA SUA APROVAÇÃO NA
SESSÃO QUE SERÁ REALIZADA NA DATA DE 18 DE ABRIL DE 2023, E, SEJA O MÉRITO DA PROPOSIÇÃO APRECIADO E
APROVADO  NA  MESMA  SESSÃO  DO  DIA  18  DE  ABRIR  DE  2023,  dada  a  relevância  do  assunto.  ---Projeto  de  Lei
Ordinária  nº  39/2023.  DELIBERAÇÃO:  o  Pedido  de  Urgência  do  Legislativo  nº  2/2023  –  Projeto  de  Lei
Ordinária  nº  39/2023  do  Vereador  Adriano  Alexandre  Árcega  Klawa  foi  aprovado  com  15  (quinze)  votos
favoráveis.  Ato  contínuo,  também  foram  apresentados  os  seguintes  REQUERIMENTOS:   Requerimento  nº
10/2023 da Vereadora ALINE SEEBERG ARANHA - União Brasil - requer o envio de ofício à direção do Hospital e
Maternidade  Marieta  Konder  Bornhausen,  solicitando  informações  acerca  do  espaço  reservado,  bem  como  o
tratamento e cuidados destinados as mães de natimorto e com óbito fetal, tanto as atendidas pelo SUS quanto por
convênios particulares, conforme advento da Lei Estadual nº 17.925, de 03 de abril de 2020. Como são tratadas essas
mulheres que passam por momento especial e de luto? Há na entidade um espaço reservado a elas? Há cuidados
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direcionados que a situação exige? Requerimento nº 47/2023 do Vereador PAULO MANOEL VICENTE - PDT -
requer o envio de ofício à Secretaria Municipal de Segurança Pública, na pessoa do Secretário interino Marcelo Luiz
Szynkaruk Junior, com cópia a Coordenadoria de Trânsito de Itajaí - CODETRAN , na pessoa do Coordenador Michel
Vieira  Duarte  e  com  cópia  ao  Prefeito  Municipal,  para  solicitar  informações  da  existência  ou  não  de  um  sistema
emergencial de escolta para pessoas com necessidades de transplante (integrado com a Polícia Rodoviária Federal) e
gestantes em estágio avançado de trabalho de parto, no Município de Itajaí a ser acionado por profissionais da saúde
previamente cadastrados no órgão de trânsito, haja vista o tráfego intenso de veículos automotores na cidade que
pode  acarretar  complicações  para  pessoas  que  necessitem  de  transplantes  ou  estejam  em  estágio  avançado  de
trabalho de parto e a caminho das maternidades existentes no Município ou em cidades que fazem divisa com Itajaí.
Caso não exista nenhum programa de acionamento de escolta para esses casos excepcionais, há a possibilidade de
ser implantado por intermédio de um número de chamada específico? Essa escolta poderia ser feita por dois batedores
de moto? Há a necessidade de se propor um projeto de lei para que a CODETRAN possa iniciar um sistema como esse
ou a própria Coordenadoria entende que se trata de ato administrativo do gestor? Requerimento nº 33/2023 do
Vereador OSMAR ANIBAL TEIXEIRA JÚNIOR - SD - requer envio de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Volnei
Morastoni, com cópia ao departamento de cadastro do município e a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano
e Habitação de Itajaí requerendo as seguintes informações: A) Qual o número, e a localização exata das ruas, servidões
e  praças  sem  denominação  oficial  no  município  de  Itajaí?  (responder  detalhadamente);  B)  Qual  o  número  e  a
localização das ruas e servidões consolidadas que ainda não constam como sendo de propriedade efetiva do município
de Itajaí? (responder detalhadamente); C) Existe algum planejamento para tornar públicas essas áreas de que trata a
pergunta B, consolidando-as como ruas e servidões municipais de modo a permitir que os moradores de residências
nessas localizações possam ter acesso aos serviços públicos essenciais, como água, esgoto e saneamento básico? Se
sim, enviar resposta detalhada com o programa e planejamento para essas ações (responder detalhadamente), se
não, por quê não? D) Existe algum planejamento para tratar da desocupação de área de invasão como ocorre na
Avenida  Itaipava  e  o  remanejamento  dessas  pessoas  para  o  aluguel  social  e  ou  para  programas  habitacionais
municipais? E) Existe algum projeto habitacional em andamento no município? Se sim, quantas famílias devem ser
atendidas e qual a data prevista para a conclusão dos projetos? Se não, por quê não? Requerimento nº 40/2023 do
Vereador BRUNO ALFREDO LAUREANO - MDB - requer a V.Exa. o envio da presente ao Exmo. Senhor Prefeito
Municipal  de  Itajaí,  com  cópia  à  Secretaria  Municipal  de  Saúde,  questionando  sobre  a  possibilidade  em  fornecer
absorventes higiênicos nas Unidades Básicas de Saúde e demais serviços especializados. Desta forma, intensificando a
atenção e apoio às mulheres em situação de vulnerabilidade econômica e social do Município; Requerimento nº
42/2023 do Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR - requer envio de ofício ao Prefeito Municipal com cópia à
Secretaria Municipal  de Saúde,  solicitando as informações referentes à empresa contratada para fornecer serviços
médicos e de enfermaria clínica geral - Contrato nº 123/2022 Fundo Municipal de Saúde: 1) Encaminhar edição de
publicação do jornal do Município do contrato; 2) Encaminhar cópia do processo de contratualização com o IMAS; 3)
Quem  é  o  servidor  designado  como  fiscal  do  contrato?  Enviar  os  respectivos  relatórios  de  fiscalização  e  para  o
pagamento das parcelas contratualizadas; 4) Informar os empenhos de pagamento de parcela; 5) Quantas auditorias
já foram realizadas? 6) Houve a avaliação e deliberação do Conselho Municipal de Saúde sobre o contrato em questão,
conforme estabelece o inciso XXII, art. 2º, da Lei Municipal nº 2.634/1991, bem como o inciso I, art. 3º da Lei Municipal
nº 2.640/1991? Se sim, enviar parecer. 7) Encaminhar a folha ponto da jornada de trabalho de todos os trabalhadores
da empresa Instituto Maria Schmitt de Desenvolvimento de Ensino, Assistência Social e Saúde do Cidadão - IMAS, dos
últimos 6 meses; 8) Enviar a Produção (discriminação dos serviços prestados) de todos os servidores das UBS, dos
últimos 6 meses; 9) Enviar a Produção (discriminação dos serviços prestados) de todos os profissionais que prestam
serviço nas UPAS, conforme a classificação de risco, dos últimos 6 meses; 10) Quais os critérios de escolha e seleção
dos empregados e quem é o responsável pela contratação? 11) De que forma está sendo cumprido o contrato em
virtude da  não aprovação do  pedido  de  urgência  nº  1/2023 ao  PLO nº  16/2023,  que prevê a  abertura  de  crédito
adicional  suplementar  na  importância  de  R$  18.637.500,00  (dezoito  milhões,  seiscentos  e  trinta  e  sete  mil  e
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quinhentos reais) visando a renovação contratual com o IMAS por mais 90 dias, a contar de 1º de março de 2023?
Requerimento nº 62/2023 do Vereador ROBERTO RIVELINO DA CUNHA - PSDB - requer o envio de ofício ao
Exmo.  Sr.  Governador  do  Estado  de  Santa  Catarina,  com  cópia  ao  Exmo.  Sr.  Secretário  de  Estado  da  Educação,
referente a estrutura das escolas estaduais de Itajaí, seus alvarás e Habite-ses, questiona-se: A) Quantas e quais são as
escolas que estão sob a administração do Estado de Santa Catarina no município de Itajaí? Detalhar. B) Das escolas
estaduais  presentes  em  Itajaí,  quais  estão  com  alvará  de  funcionamento  e  habite-se  regulares?  Responder
detalhadamente.  C)  Enviar  os  alvarás  e  habite-ses  das  instalações  de  educação  incluindo  a  Agencia  de
Desenvolvimento Regional – ADR Itajaí. D) Existe algum planejamento para reformas das escolas estaduais localizadas
em Itajaí? Justificar e informar cronograma previsto. E) Com relação as instalações elétricas das unidades escolares do
Estado de Santa Catarina, existe algum planejamento para melhoria e adequação? Se sim enviar as documentações
pertinentes,  se não, justificar.  F)  Detalhar a situação estrutural  de cada unidade sob a gestão do Estado de Santa
Catarina em Itajaí, classificando a estrutura em ótima, boa, regular, ruim ou péssima, com justificativa; Requerimento
nº 63/2023 da Vereadora ANNA CAROLINA CRISTOFOLINI MARTINS -  PSDB  -  requer  o  envio  de ofício  ao
Excelentíssimo Prefeito Municipal, para que, considerando a publicação em 07/12/2022 de matéria intitulada “Prefeito
Volnei considera vetar a renovação com a APM Terminal” e as publicadas em 09/12/2022 intituladas: “Fábio da Veiga
confirma que foi demitido da superintendência do Porto”, “Prefeito Volnei se reúne com chefão da APM para decidir
situação do Porto” e “Prefeito Volnei Morastoni renova contrato com a APM Terminals”, todas no jornal “Diarinho”, bem
como,  a  reunião pública  que tratou sobre o  tema ocorrida entre  os  dias  05 e  08/12/2022 na sala  de reuniões do
Prefeito e do qual participaram os representantes da Intersindical e demais sindicatos de trabalhadores que atuam no
Porto, seja enviada a ata completa da reunião, constando as falas e encaminhamentos sugeridos e realizados, bem
como,  a  lista  de  presença.  Em caso  de  reunião  gravada,  encaminhar  gravação;  Requerimento  nº  64/2023 do
Vereador  MAURÍLIO  MORAES  -  Progressistas  -  requer  o  envio  de  ofício  ao  Prefeito  Municipal,  com  cópia  à
Secretária Municipal de Saúde e a Secretaria Municipal de Educação, para que responda como é feita a fiscalização dos
locais com existências dos sistemas de climatizações de acordo com a Lei Federal nº 13.589/2018. (que Dispõe sobre a
manutenção de instalações e equipamentos de sistemas de climatização de ambientes) Requerimento nº 65/2023
do Vereador ODIVAN WIVALDO LINHARES - PSB - requer o envio de ofício à Secretaria Municipal de Obras, e à
Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano, com cópia ao Prefeito Municipal, solicitando que nos seja remetido
no prazo regimental,  resposta  e  documentos  aos  questionamentos  relativos  as  obras  de reurbanização que estão
sendo realizadas na Rua Hercílio  Luz,  no centro do Município  de Itajaí,  tais  como:  1)  Qual  foi  a  data de início  das
atividades da obra que está sendo realizada na Rua Hercílio Luz ? 2) Como está o andamento da execução da obra? 3)
As obras estão ocorrendo dentro do prazo previsto? Caso negativo, relatar qual seria a justificativa atinente. 4) Fora
realizado cronograma de obra? Se sim, enviar cronograma, caso não, apresentar o respectivo motivo. 5) Qual seria o
percentual da obra já realizado até o presente momento? 6) Qual é o prazo previsto para a conclusão da obra? 7)
Como está  sendo realizada a  fiscalização de execução desta  obra?  Justificar  e  enviar  documentos  comprobatórios
acerca da fiscalização. 8) Qual o valor para a realização desta obra de revitalização? 9)Solicito o croqui das obras de
revitalização  da  Rua  Hercílio  Luz.  10)  Considerando  que  no  período  de  festas  ocorre  o  aumento  significativo  de
movimentação dos transeuntes neste local, em especial no natal, as obras de revitalização estão programadas para
estarem finalizadas até este período? Já foi feito ou há algum plano de medidas e ações a ser implementado visando
reduzir o impacto e que permita a acessibilidade dos transeuntes que realizam compras e transitam na localidade? 11)
Caso positivo, especificar quais foram as medidas e comprovar documentalmente o plano a ser realizado. 12) Caso
negativo, explicar a ausência de implementação de medidas e ações até o presente momento. DELIBERAÇÃO: a
deliberação dos requerimentos ficou adiada à sessão ordinária seguinte, em razão do término do horário do grande
expediente. Após, ocorreu o USO DA TRIBUNA: discursaram os vereadores: Anna Carolina Cristofolini Martins,
Rubens  Angioletti,  Marcelo  Werner,  Maurílio  Moraes,  Douglas  Cristino  da  Silva,  Adriano  Alexandre
Árcega Klawa, Fábio Luiz Fernandes Castelo Guedes, Osmar Aníbal Teixeira Júnior, Paulo Manoel Vicente
e Roberto Rivelino da Cunha.  Os discursos dos senhores vereadores estão disponíveis no canal da Câmara de
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Vereadores  de  Itajaí,  no  “Youtube”,  que  poderá  ser  acessado  através  do  seguinte  “link”,
https://www.youtube.com/watch?v=Pk1qr9gyX_0. PAUTA REGIMENTAL: 1 - Projeto de Lei Ordinária 1/2022 que
INSTITUI O PROGRAMA MOTOLÂNCIA NO SERVIÇO DE ATENDIMENTO MÓVEL DE URGÊNCIA - SAMU - E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. Autoria: Bruno Alfredo Laureano – MDB. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA: 1 – Em única discussão
e  votação  o  Projeto  de  Lei  Ordinária  39/2023  que  TORNA  OBRIGATÓRIA  A  INSTALAÇÃO  DE  DETECTOR  DE
METAIS  NAS  ESCOLAS PÚBLICAS  E  PRIVADAS.  Autoria:  Adriano  Alexandre  Arcega  Klawa –  PSL;  2 -  Em segunda
discussão e votação o Projeto de Lei Complementar nº 6/2023 - REDAÇÃO FINAL  que DISPÕE SOBRE O
PROCEDIMENTO  PARA  A  REGULARIZAÇÃO  DE  OBRAS  OU  CONSTRUÇÕES  IRREGULARES  OU  CLANDESTINAS  NO
MUNICÍPIO  DE  ITAJAÍ  E  DÁ  OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  Autoria:  Executivo  Municipal;  3 -  Em segunda discussão e
votação o Projeto de Lei Complementar nº 36/2022 que ALTERA DISPOSITIVO DA LEI COMPLEMENTAR Nº 13, DE
17 DE DEZEMBRO DE 2001, A QUAL “DISPÕE SOBRE O REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DE ITAJAÍ E DÁ
OUTRAS  PROVIDÊNCIAS”.  Autoria:  Executivo  Municipal;  4  -  Em  segunda  discussão  e  votação  o  Projeto  de
Emenda à LOM nº 2/2023 que MODIFICA O CAPUT DO ARTIGO 23 DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL. Autoria: Douglas
Cristino  da  Silva  -  PDT,  Odivan  Wivaldo  Linhares  -  PSB  e  vereadores  signatários;  5 -  Em primeira  discussão e
votação o Projeto de Lei Ordinária nº 132/2021 que DISPÕE SOBRE A PUBLICAÇÃO ANUAL, PELO EXECUTIVO,
DO  CRONOGRAMA  DE  PAVIMENTAÇÃO  DOS  LOGRADOUROS  PÚBLICOS.  Autoria:  Otto  Luiz  Quintino  Junior.
DELIBERAÇÃO: o Projeto de Lei Ordinária nº 39/2023 (Ver. Adriano Alexandre Árcega Klawa), Projeto de Lei
Complementar  nº  6/2023  –  REDAÇÃO  FINAL  (Executivo  Municipal)  e  Projeto  de  Lei  Complementar  nº
36/2022  (Executivo  Municipal)  foram  aprovados  com  15  (quinze)  votos  favoráveis  dos  vereadores  ADRIANO
KLAWA, ANNA CAROLINA MARTINS, BETO CUNHA, BRUNO DA SAÚDE, CÉLIA FILHA DO ELÓI, CHRISTIANE STUART,
DOUGLAS CRISTINO DA SILVA,  FÁBIO  NEGÃO,  LAUDELINO LAMIM,  MAMÃO,  MAURÍLIO  MORAES,  OSMAR TEIXEIRA,
OTTO L. QUINTINO JR., PAULINHO AMÂNDIO e RUBENS ANGIOLETTI. O Projeto de Lei Ordinária nº 132/2021 (Ver.
Otto Luiz Quintino Júnior) foi aprovado com 14 (quatorze) votos favoráveis dos vereadores ADRIANO KLAWA, ANNA
CAROLINA  MARTINS,  BETO  CUNHA,  BRUNO  DA  SAÚDE,  CÉLIA  FILHA  DO  ELÓI,  CHRISTIANE  STUART,  DOUGLAS
CRISTINO  DA  SILVA,  FÁBIO  NEGÃO,  LAUDELINO  LAMIM,  MAMÃO,  MAURÍLIO  MORAES,  OSMAR  TEIXEIRA,  OTTO  L.
QUINTINO JR. e RUBENS ANGIOLETTI. O Projeto de Emenda à LOM nº 2/2023 (Ver. Douglas Cristino da Silva e Ver.
Odivan Wivaldo Linhares) foi aprovado com 13 (treze) votos favoráveis dos vereadores ADRIANO KLAWA, ANNA
CAROLINA  MARTINS,  BETO  CUNHA,  BRUNO  DA  SAÚDE,  CÉLIA  FILHA  DO  ELÓI,  CHRISTIANE  STUART,  DOUGLAS
CRISTINO  DA  SILVA,  FÁBIO  NEGÃO,  LAUDELINO  LAMIM,  MAMÃO,  MARCELO  WERNER,  OTTO  L.  QUINTINO  JR.,  e
PAULINHO AMÂNDIO e 3  (três)  votos contrários  dos vereadores MAURÍLIO MORAES, OSMAR TEIXEIRA e RUBENS
ANGIOLETTI. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA: 1 - Em segunda discussão e
votação o Projeto de Lei Ordinária nº 132/2021 que DISPÕE SOBRE A PUBLICAÇÃO ANUAL, PELO EXECUTIVO,
DO  CRONOGRAMA  DE  PAVIMENTAÇÃO  DOS  LOGRADOUROS  PÚBLICOS.  Autoria:  Otto  Luiz  Quintino  Junior.
ENCERRAMENTO: Agradecendo a Deus pelo auxílio na condução dos trabalhos, a presença dos senhores vereadores,
imprensa,  funcionários  e  público  assistente,  o  senhor  Presidente,  vereador  Marcelo  Werner,  convocou  os
vereadores para a Vigésima Segunda Sessão Ordinária, no dia vinte de abril de dois mil e vinte e três, na
sede da Câmara dos Vereadores, desejando a todos uma boa noite e uma boa sorte. 
 
                      Vereador Marcelo Werner                       Vereador Odivan Wivaldo Linhares
                                      Presidente                                                         1ª Secretário
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